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Ata nº 002/2015 – Sessão Extraordinária 

 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, às sete horas e trinta minutos, 

reuniram-se na Sede do Poder Legislativo, Plenário Vitório Casonatto, para sessão 

extraordinária os seguintes Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Aluisio Corbelini, 

Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e 

Tiago Lazzarotto. Estava ausente o Vereador Alvaro Manzoni. Constatada a existência de 

quórum, o Presidente Vereador Tiago pediu a todos para que de pé, fosse rezado um Pai Nosso. 

Informou que não há ata para apreciação e votação pois a Casa está em recesso e a secretária 

está em período de férias, a mesma será votada numa próxima sessão extraordinária. Após abriu 

os trabalhos da hora do expediente solicitando ao Secretário Vereador Luciano para fazer a 

leitura da Convocação que constava do seguinte: 1) Projeto de Lei número 001/2015, de quinze 

de janeiro de dois mil e quinze, “Autoriza contratações emergenciais e dá outras providências”. 

Após foi lido o expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, do qual: Ofício número 

06/2015 GAB. de vinte e dois de janeiro de dois mil e quinze respondendo ao Ofício número 

004/2015 encaminhado por esta Casa Legislativa relacionado ao PL 001/2015 juntamente com o 

impacto financeiro e a declaração do ordenador da despesa. O Presidente informou que o PL 

será colocado em votação sem o parecer jurídico da Casa, pois o assessor está em férias e não 

foi conseguido contato com ele e pensando em agilizar o projeto por sua urgência foi tomada a 

decisão de realizar a sessão mesmo sem o parecer jurídico, que poderá ser integrado ao processo 

posteriormente e se for, será apresentado aos senhores Vereadores. Na sequência o Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Técnica Permanente de 

Constituição, Redação e Orçamento que considerava todos os aspectos apresentados pelo 

Executivo e opinava pela aprovação do PL 001/2015, porém orientando para que o presente 

processo referente ao PL fosse apresentado ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas do 

RS para análise. O projeto foi posto em discussão e após foi aprovado por unanimidade de votos 

dos Vereadores presentes. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Presidente encerrou a 

sessão extraordinária agradecendo a todos por atenderem a convocação e lembrou que a 

próxima sessão ordinária seria no dia dezoito de fevereiro de dois mil e quinze. Nada mais 

havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo 

Presidente da Casa. Monte Belo do Sul, 28 de janeiro de 2015. 

 

 

Vereador LUCIANO BOMBASSARO           Vereador TIAGO LAZZAROTTO 

     1º Secretário      Presidente 


